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TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

Test IV
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TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

EGZAMIN PO GIMNAZJUM

Test IV

Zadania 1.-25. (0-1)

Klucz i schemat oceniania zadan

x =120 -30 = 90 [cm]
Obw.l =2-90+60+05-2m-30=
= 334,2 = 334 [cm]
1202 + 502 = y?

y = 130 [cm]
Obw. Il = 60 + 120 + 10 + 130 = 320 [cm]
334 + 320 = 654 cm
Odp. Na oklejenie obydwu okien zuzyto tgcznie
okotfo 654 cm tasmy.

Numer zadania 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 " 12 13
Poprawna
odpowiedz B C D D A A C C C D B C A
Numer zadania 14 15 16 17 18 19 20 21 2 23 24 25
Poprawna
odpowieds B A B C D A B B C D B B
Zadania 26.-34.
Numer Lo . . ,
sadania Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktow
26 A-1IV 0-2 * Prawidtfowe pofaczenie 4 rodza-
B-1l jow budownictwa z odpowied-
cC-1l nig strefg klimatyczng — 2 pkt
D-I * Poprawne dopasowanie dwdch
rodzajow budowy do strefy kli-
matu - 1 pkt
27 OKNOI OKNOII 0-4 » Zastosowanie poprawnej meto-
10 cm . . .
[~ dy obliczenia obwodu | figury
30 cm K \ -1 pkt
AN e Zastosowanie poprawnej meto-
dy obliczenia obwodu II figury
120 em (wykorzystanie twierdzenia Pita-
= gorasa) — 1 pkt
* Poprawnos$¢ rachunkowa po-
wyzszych obliczeh — 1 pkt
* Obliczenie tagcznej dtugosci
60 cm 60 cm zuzytej taSmy i zapisanie od-

powiedzi z jednostkg — 1 pkt
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TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

zlgllcllamn?; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktéw
28 0-4 e Zapisanie dfugosci wysokoscia
trapezu bedacego czescig sze-
$ciokata — 1 pkt
e Zapisanie dtugosci odcinka AB
-1 pkt
» Zapisanie dtugosci odcinka AC
-1 pkt
45° * Podanie wtasciwej odpowiedzi
wraz z jednostkag — 1 pkt
a2 =2vJ2, wieca = 2 [m]
|[BC|=3 + 2 =5[m]
|[AB|= 2,5 m, |AC|= 2,5v3m
Odp. Wysoko$é domu wynosi
(2,5 + 2,5¥3) m.
29 1Bm-9m+7m:-6m = 204 m? 0-3 * Poprawne obliczenie powierz-
Q=m-g=p-V-g=d-S-h-g chni dachu - 1 pkt
Q = 250 % 204 m?2-0,2m - 10 g ~ * Poprawne obliczenie ciezaru
=102 000 N = 102 kN Sniegu -1 pkt
. KN * Poprawne obliczenie z odpo-
102 kN : 204 m? = 0,5 m? wiedzia -1 pkt
Odp. Norma nie zostataby przekroczona.
30 x — szeroko$é warzywniaka [m] 0-3 e Poprawna metoda prowadzgca
2-(x +3x) =48 do obliczenia wymiaréw wa-
X =6 [m] rzywniaka — 1 pkt
dfugos¢ warzywniaka: 3 - 6 = 18 [m] * Poprawna metoda obliczenia
pole warzywniaka: 6 - 18 = 108 [m?] pola powierzchni ogrodu — 1 pkt
P — pole ogrodu [m?] * Poprawno$¢ rachunkowa cate-
0,45-P =108 go rozwigzania i zapisanie od-
P = 240 [m?] powiedzi z wtasciwg jednostka
Odp. Pole powierzchni ogrodu wynosi 240 m?. -1 pkt
31 a) 1 — kielich lub dziatka kielicha 0-2 * Prawidtowe nazwanie elemen-
2 — korona lub ptatek korony tow kwiatu — 1 pkt
3 - precik * Prawidtowe okreslenie funkcji
4 — stupek precikow i stupka — 1 pkt
b) Funkcja elementéw 3 i 4 — udziat w rozmna-
zaniu ptciowym rosliny
32 a) CH,COOH + C,H,OH - CH,COOC,H, + H,0 0-3 * Poprawne podanie wzoréw sub-
b) Reakcja hydrolizy (hydroliza) — rozpad zwigz- stratéw reakgciji estryfikacji— 1 pkt
ku chemicznego w wyniku reakcji z woda.
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Test IV

e zte warunki sanitarne

* choroby, epidemie

* mata odporno$¢ organizmu spowodowana
zanieczyszczeniem srodowiska

e duza umieralno$¢ niemowlat

e krotsza przecietna dtugos¢ zycia

Ekologiczne:

* ogromne zanieczyszczenie atmosfery, wod
igleb

* nieprzestrzeganie norm sktadowania odpa-
dow

* wzmozony hatas

* mato terenéw zielonych

g:::; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktéw
lub e Poprawne napisanie rownania
Hydroliza estrow to reakcja estru z wodg, w kto- reakcji chemicznej — 1 pkt
rej powstaje kwas i alkohol. * Poprawne podanie typu reakgcji

i definicji — 1 pkt

kregowce: mysz polna, ropucha szara, jaszczur- * Prawidtowy wybor zwierzat
33 ka zwinka, sikora bogatka 0-2 nalezgcych do kregowcow

ptazy — ropucha szara -1 pkt

gady — jaszczurka zwinka e Prawidtowe przyporzgdkowa-

ptaki — sikora bogatka nie do gromad — 1 pkt

ssaki — mysz polna

Na przyktad: * Poprawne przyktady dwéch
34 Zdrowotne: 0-2 probleméw  zdrowotnych

-1 pkt
Poprawne przyktady dwoch
probleméw ekologicznych
-1 pkt
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